

金色家园

小区停车太难 周围停车位被取消 每天早上6点起床挪车生活质量急剧下降 有业主一个月收到30张违停罚单 赶紧下手1500元租了个地下车位

文/摄 吴艳君

金色家园业主交流群,本来大家在里面聊些吃吃喝喝,还蛮开心的,忽然有人来一句:东门又在抄牌!拖车又来了!瞬间,业主群里炸开了锅……

周末也要6点多起床挪车 生活质量急剧下降

11月20日早上9:00,我坐地铁到了近江站,从D口出,在富春路婺江路路口等公交车,下着小雨,风裹挟着雨丝,等了17分钟,终于来了一辆9路公交车,10分钟后到了钱江路候潮路口。

下车后,沿着候潮路往南走,候潮路的西边,靠近金色家园的这段密密麻麻地停满了车,西边靠近钱塘印象的那段,却稀稀疏疏只停了几辆车。

再往前走,就到了金色家园的东门岗。门口站岗的保安一听我是来了解停车位的,马上激动地说,“哎呀!今天早上拖车刚拖走了好几辆,面包车最先被拖走,越野车还没有拖……”

这时,来了一位中年男业主,手上拎着一袋水果,经过门岗时,听到我们在讨论停车问题,也停下了脚步。

“我们小区停车真的是太难了!我昨天晚上9点到家,开进去后,一个停车位都没有,等到10点多,还是没有,没办法,只能先停到小区外面去了。今天早上6点钟我就起来挪,现在抄牌很疯狂的,7点出头就来了。我把车开到小区里,嗚么小区里面也没车位的,又等了一个多小时才有了车位。现在每天都是这样的,为了个停车位,晚上睡不好,周末本来可以睡个懒觉,也要6点多起床挪车,导致生活质量急剧下降……”

有业主为了占车位3个月没开车 结果车子电瓶坏掉了

金色家园有830多户居民,小区于2006年10月交付,当时地下车库只有一层,车位541个,早已全部售罄。小区路面加上商铺周边的车位,满打满算130个,按照停车包月的方式先到先停,每月租金100元。但这些车位远远不能满足业主的停车需求,保安说,小区停车位缺口200个左右。

小区东门的候潮路和南门的富春路,本来是画了停车位的,总共100个左右,一定程度上缓解了小区停车难。

今年夏天,因路面整治,相关部门把富春路和候潮路上的车位全都取消了。

之后的日子,也是小区停车最混乱的时候:每天早上6点钟,小区里都会上演一出“抢车位”的戏码,大家为了避免吃罚单,大清早一窝蜂都往小区里钻,造成小区路面大面积乱停车,物业为此非常头疼。

“这些乱停车,我们赶也不是,不赶也不是,不赶吧,业主会投诉,乱停车也不好好管管,赶吧,又



富春路,车子一违停,马上有罚单。

不忍心。”保安小哥摇摇头。

更夸张的是,有业主甚至为了一个好不容易占到的车位,从此不愿挪窝,每天打车出行。

在业主群里,熊熊提起那段“伤心往事”:“6月底后,因为拖车实在太频繁了,我就没有开过车,车子停了3个月,电瓶都坏掉了。”

出门基本要用到车子的 方圆一公里却没个停车场

前段时间,富春路上画了十几个车位,但候潮路上的车位,却迟迟不见“回归”,居民们有点急了。

业主林先生还为此打了两次12345热线,“第一次,交警反馈说,需要社区打报告进行审批;第二次,交警反馈说,今年不会新增加停车位了,让我们把车停到万松岭停车场去。可是,万松岭停车场离我们3公里呢。我们小区周边生活配套不太多,出门基本要用到车子的,但我们这方圆一公里都没有停车场,所以,业主们是想尽一切办法找车位,你看,不少业主只能把车开到前面的那个小坡上。”

顺着林先生指的方向,我到了候潮路和富春路交叉口,的确,有一些业主把车开到了这个路口东北角的小坡,路口正在修地铁,前面是条断头路。

但停在这个坡上也“不安全”,业主阿宝说,这里交警不罚单城管罚,有一次他就被抄了单。

有业主一个月收到30张罚单 赶紧1500元租了个地下车位

业主红妈说,今年国庆节,她的车一连6天停在富春路与候潮路交叉口,结果从10月12日开始,每天一条违停抄牌短信发来,一连6条!

业主熊熊说,一开始,取消的车位没有完全把痕迹涂抹掉,一些业主不知道,结果停了一周连吃5张罚单。如今,她的车子已经停在小区5个月了,“没办法,只能继续停在小区当僵尸车!”

业主老安说,11月18日,他的车子停在民生银行边上药店门口处,车屁股探出到人行道,就被城管抄牌了。

金色家园保安小哥说,还有更离奇的,有位业主最近一个月内竟然收到了30张罚单,被罚4500

元!实在吃不消了,刚好打听到小区地下车库有一个车位出租,1500元一月,咬着牙也赶紧租下来。

昨天下午,我们辗转联系到这位一个月内收到30张罚单业主的邻居,邻居说,她是认识这个女业主,不过,女业主婉拒了我们的采访。

物业负责人说 停车位恢复的申请已经报给社区

金色家园物业工作人员说,一般来说,地下车库的车位很少出租,一有出租消息,马上就被业主抢光了,之前一个车位的租金在1100元到1200元的样子,现在已经涨到1500元了。小区一个地下车位的转让价,也已经涨到40万元。

在金色物业服务中心,我碰到两位业主,也是来询问停车位的事情,其中一位中年男子说,他一个星期来金色家园住一次,每次都是一张罚单,真当吃不消。

对于小区这样的停车状况,物业也很无奈,物业相关负责人表示,候潮路上停车位能不能恢复的问题,他们已经把申请报告提交给社区了,在等社区的回复。

采访临近结束,我出了金色家园,沿着候潮路继续往南走,经过一家叫“理想家园”的房屋中介,看到一套金色家园房子,均价四五万元。

昨天社区跟交警开过沟通会 恢复车位的可能性不大

昨天下午,金色家园所在的甬江社区工作人员李先生,一听到我是来问停车位的,有些无奈:“候潮路这个停车位的问题,我们社区也很头疼,我们做了大量的工作,一方面跟金色家园旁边的出租车服务站联系,希望他们在晚上的时候,拿出一些车位来,给金色家园的业主解决一下,经过沟通,终于拿到了20多个车位,但仍然是‘僧多粥少’,另一方面,我们今天上午刚跟交警复兴中队开过沟通会,提出能不能把原来富春路和候潮路上取消的车位恢复一下,说实话,这个地方交通流量不大的。”

交警部门给社区的回复是,恢复车位的可能性不大。



金色家园外面的一条断头路边的小坡上,也停满了车。